

## INFORMAȚII PERSONALE



## VASILIU ANDREI

📍 str. Poet Grigore Alexandrescu, nr. 49, 130034 Târgoviște (România)

☎ 0733150000

✉ steandrei@yahoo.com

Sexul Masculin | Data nașterii 01/03/1989 | Naționalitatea română

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

12–Prezent

**Director Adjunct**

SC ARTPRESS IMPACT SRL, Târgoviște (România)

12–Prezent

**Reporter colaborator**

Jurnal de Dâmbovița, Târgoviște (România)

11–12

**Redactor șef adjunct**

Trustul de presă ARTPRESS

str. Tudor Vladimirescu, nr. 46 A, 130083 Târgoviște (România)

Elaborarea de știri pentru cotidianul „Jurnal de Dambovița”

Administrarea prezenței pe internet a Trustului de presă Artpress și a departamentelor acestuia: Jurnal de Dâmbovița, Tipografia Artpress, Editura Cetatea Tiparului.

07–11

**Redactor**

Trustul de presă ARTPRESS

bd. Regele Carol I, nr. 36, 130024 Târgoviște (România)

Elaborarea de știri și emisiuni tematice pentru postul local de televiziune „Artpress TV” – responsabilul unei echipe TV formată din 6 oameni;

Elaborarea de știri și emisiuni tematice pentru postul local Radio „D” Dâmbovița 88,1 FM;

Elaborarea de articole de presă pentru cotidianul local Jurnal de Dâmbovița;

Administrarea prezenței pe internet a Trustului de presă Artpress și a departamentelor acestuia: Jurnal de Dâmbovița, Radio D, Artpress TV, Tipografia Artpress, Editura Cetatea Tiparului.

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE

1 Oct 14–Prezent

**Doctorand**

Universitatea „Valahia” - Școala Doctorală - Domeniul Istorie, Târgoviște (România)

Beneficiar al unei burse doctorale timp de 6 luni în cadrul proiectului „EURODOC” cu finanțare europeană, derulat de Universitatea „Valahia” din Târgoviște.

10–12

**Diplomă de Masterat**

Facultatea de Științe Economice (Universitatea „Valahia”), Târgoviște (România)

Masterat - Management Financiar-Bancar cu următoarele discipline principale: Finanțe Corporatiste, Fiscalitate Europeană, Metode Cantitative Utilizate în Activitatea Financiară, Politici și Strategii Comunitare în Domeniul Financiar-Bancar.

07–10 **Diplomă de Licență**

Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice (Universitatea „Valahia”), Târgoviște (România)

Am dobândit următoarele competențe: cunoașterea și exersarea practicilor de bună comunicare, studierea bazelor teoretice ale managementului instituțiilor de presă, studierea genurilor presei.

03–07 **Diplomă de Bacalaureat**

Ienăchiță Văcărescu (Colegiu Național), Târgoviște (România)

Profil Uman, clasa Bilingv-Engleză - discipline principale: Limba și Literatura Română, Limba Engleză, Limba Franceză, Istorie, Economie etc.

**Pe parcursul studiilor liceale am obținut Certificatul de promovare a Examenului Cambridge ESOL CEA de atestare a cunoștințelor avansate de limbă engleză, trecut cu nota maximă A, recunoscut la nivel internațional pe toată durata vieții.**

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) română

Alte limbi străine cunoscute

	ÎNȚELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
engleză	C1	C1	C1	C1	C1
franceză	B1	B2	B2	B2	B2
germană	A2	A2	A1	A1	A1

Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și C2: Utilizator experimentat  
 Cadrul european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

- Sociabil, Spirit de echipă;
- Capacitate de adaptare la medii multiculturale, obținută prin experiența de muncă în străinătate în calitate de reporter corespondent și translator pentru Trustul de presă Artpress:
- 2010 - Bruxelles - Parlamentul European - Participare la conferința susținută de europarlamentarul Ramona Mănescu pe tema „Soluții pentru o mai bună accesare a fondurilor europene”;
- 2007 - Portugalia - Participare la Festivalul Internațional al Gastronomiei și la vizita de informare la invitația Guvernatorului regiunii Santarem, alături de delegația română formată din reprezentanți ai administrației publice a județului Dâmbovița;
- 2006 - Muntenegru - Festivalul Internațional de Artă Teatrală FIAT - cronică teatrală;
- 2006 - Italia - Festivalul Internațional de Dansuri Tradiționale - cronică de eveniment;
- 2005 - Turcia - Festivalul Internațional de Arte de la Trabzon - cronică teatrală.

Competențe organizaționale/manageriale

Abități de Leadership dobândite în timpul activității redacționale în cadrul Trustului de presă Artpress Târgoviște - în prezent, responsabilul unei echipe TV compuse din 6 oameni;

Experiență de lucru de 4 ani în activitatea patronală în cadrul Patronatului Presei din România – ROMEDIA, afiliat UGIR 1903. Participare efectivă la activitățile organizației la nivel central și în țară;

Abități de Leadership dobândite în cadrul Programul Educațional „Liderii Mileniului III”, atestat de British Council și derulat de Fundația CODECS pentru LEADERSHIP în cadrul Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” din Târgoviște în anul 2005.

Competență digitală

- Cunoștințe avansate de utilizare a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ și PowerPoint™);
- Cunoștințe avansate de utilizare a aplicațiilor de grafică pe calculator (Adobe Premiere™,

Photoshop™, Soundbooth™, Sony Sound Forge™, Quark Xpress™);

-Cunoștințe elementare de programare web în HTML.

**Alte competențe**

Jurnalism - pasionat încă din copilărie. Am devenit colaborator al postului local Radio „D” Dâmbovița 88,1 FM în anul 2000, unde am prezentat săptămânal emisiunea interactivă „Radio Piticel” până în anul 2003;

Istorie - participare la numeroase olimpiade de Istoria Românilor, am obținut locul al II-lea la faza județeană a Olimpiadei de Istoria Românilor în anul 2002; Biologie - participare la Olimpiada de Anatomie în anul 2002, am obținut locul I pe județ și calificarea pentru faza națională a competiției;

**Permis de conducere**

B